

Новость · 31 мая 2021, 11:12

Суд арестовал новосибирского полицейского, выстрелившего задержанному в голову

Центральный районный суд Новосибирска арестовал полицейского, выстрелившего в голову молодого человека при задержании. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на региональное управление Следственного комитета.

Вечером 28 мая инспектор избил человека, который пытался помешать задержанию приятеля, и [выстрелил](#) ему в голову. Задержание и избиение попали на видео. Следствие утверждало, что выстрел был сделан «непроизвольно».

Пострадавший [умер](#) в больнице. По [данным-](#)источника «Тайги.инфо», речь идет о 19-летнем Векиле Абдуллаеве.

Полицейского обвиняют в причинении смерти по неосторожности (часть 1 статьи 109 УК) и превышении должностных полномочий (пункты «а», «б» части 3 статьи 286 УК).